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TER BESLISSING 

Datum 

26 januari 2024 

Kenmerk 

WJZ /  

 

 

Kopie aan 

 

 

 

Bijlage(n) 

2 

 

 

 
 

Parafenroute 

 

 

Mede namens/met akkoord van De Staatssecretaris van Financiën      

 

Aanleiding 

Op 18 januari 2023 bracht de vaste commissie voor Economische Zaken en 

Klimaat van de Tweede Kamer verslag uit over het wetsvoorstel Tijdelijke wet 

inframarginale elektriciteitsheffing.  

 

 

Geadviseerd besluit 

U wordt verzocht de volgende stukken te ondertekenen: 

1. de aanbiedingsbrief; 

2. de nota naar aanleiding van het verslag; 

3. de toelichting bij de nota van wijziging 

zodat deze tegelijk aan de Tweede Kamer gezonden kunnen worden. 

 

Kernpunten 

• U verstuurt de stukken mede namens de Staatssecretaris van Financiën die 

parallel om akkoord wordt gevraagd.  

• De nota naar aanleiding van het verslag beantwoordt vijf vragen van de leden 

van de GroenLinks-PvdA-fractie, drie van de leden van de VVD-fractie en één 

van de leden van de BBB-fractie. 

• De toelichting hieronder geeft kort de lijn van beantwoording in de nota naar 

aanleiding van het verslag weer en de belangrijkste wijzigingen uit de nota 

van wijziging. 
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Directie Wetgeving en 

Juridische Zaken 

 

 
Kenmerk 

WJZ / documentId 

Toelichting 

Nota naar aanleiding van verslag  

• In uw beantwoording in de nota naar aanleiding van het verslag gaat u in op 

de verhouding met de Wet tijdelijke solidariteitsbijdrage.  

• Ook benadrukt u de bijzondere grondslag waarop de noodverordening tot 

stand is gekomen en geeft u aan dat de kans dat deze situatie zich op korte 

termijn weer voor zal doen niet groot is.  

• U geeft u aan dat de Europese Commissie de inframarginale 

elektriciteitsheffing heeft geëvalueerd en niet heeft verlengd  

• U noemt desgevraagd een aantal lessen uit het traject van totstandkoming 

van de Europese noodverordening en de implementatie daarvan. 

• U beschrijft de wijze waarop u heeft gekeken naar de wijze van 

implementeren in België en Duitsland.  

• U geeft aan dat de verordening geen ruimte biedt om energiecoöperaties uit 

te zonderen.  

• U geeft een verdeling naar de bronnen van opwek in aantallen en in 

elektriciteitsopwek die onder de inframarginale elektriciteitsheffing vallen. 

• In uw beantwoording verduidelijkt u dat met het prijsplafond wel degelijk 

eindafnemers van elektriciteit zijn ondersteund.  

• U geeft aan dat er zijn geen nieuwe ramingen zijn van de uitvoeringskosten.  

• Tot slot licht u de controlemogelijkheden van de bepaling van 

‘marktinkomsten op basis van day-ahead-prijzen’ toe, nu hiervoor geen 

controle door een accountant vereist is. 

 

Nota van wijziging 

• Ten eerste past de nota van wijziging het artikel aan over de belastingrente 

om deze nog beter in lijn te brengen met andere belastingen.  

• Ten tweede wordt de datum voor welke het marktinkomstenverslag moet 

worden ingediend, aangifte moet worden gedaan en op die aangifte moet 

worden voldaan, aangepast van 1 oktober 2024 naar 1 april 2025. Hiermee 

wordt naar verwachting gewaarborgd dat er een periode van tenminste zes 

maanden zit tussen inwerkingtreding van de wet en deze datum. Dit biedt 

voldoende gelegenheid om uitvoering te geven aan het wetsvoorstel.  

• Ten derde wordt toegevoegd dat het marktinkomstenverslag ook het unieke 

informatienummer voor rechtspersonen en samenwerkingsverbanden (RSIN) 

of het burgerservicenummer (BSN) van de producent moet bevatten. Dit zorgt 

voor zorgvuldige gegevensverwerking en gegevensuitwisseling tussen NEa en 

de Belastingdienst. 

• Ten slotte wordt een aantal technische wijzigingen of verbeteringen 

voorgesteld. 

•  




